

R 热点

北美洲

外媒称拉登早已肾衰竭死亡

阿富汗媒体报道说，“基地”组织领导人拉登多年被病魔困扰，早已不在人世。7月1日来自阿富汗“阿瓦新闻社”的消息说，

“基地”组织领导人拉登一直患有严重肾病，2004年开始就靠一个肾生活，身体虚弱，权威消息人士披露说，2007年12月底，拉登因肾衰竭而死亡。

这位消息人士指出，美国方面知道拉登已死亡。关于拉登的录像和录音是美国专家制作的，然后进行播放，是为达到他们在该地区的目的。据人民网

2009年GDP调整为9.1%

国家统计局7月2日发布“关于2009年年度国内生产总值(GDP)数据修订的公告”，根据公告，经初步核实，2009年国内生产总值现价总量为340507亿元，比初步核算数增加5154亿元，按不变价格计算的增长速度为9.1%，比初步核算数提高了0.4个百分点。

星报综合

日本首次认定中国实习生过劳死

在日本中国研修实习生的生活与工作状况随着近年来依法维权的事件频繁爆出而日益受关注。日本茨城县鹿岛劳动基准监督署近日认定在该县工厂工作的中国技能实习生蒋晓东的死亡为过劳死，属于工伤事故。据悉，外国实习生被认定为工伤事故中的过劳死尚属首次。

星报综合

北京民警接受吃请将被开除

北京警方2日宣布，凡是民警存在通风报信、泄露警务秘密、说情托人等行为，将受到纪律处分直至行政开除的严厉处分，同时追究领导责任。

据介绍，此次北京警方把为亲戚朋友问案情、打招呼，让办案单位尽量从轻、减轻处理这种看似人情世故的现象列为专项治理的重点内容，目的是从纠正不良习气的末端入手，最大限度地挤压萌发违法违纪苗头和问题的空间。

据新华网

K 看点

警察驾车撞死一家三口

6月30日下午，一辆江苏溧水牌照私家车撞上一辆摩托车后，驾驶员不顾倒地等待抢救的一家三口，脱下身上穿的警服后径直离去。三名伤者分别被送到溧阳和溧水两家医院后，抢救无效死亡。肇事司机于当晚到当地公安机关投案自首。据《扬子晚报》

阿富汗恐怖袭击10人死亡

阿富汗军方2日说，当天上午发生在阿北部昆都士省的恐怖袭击事件共造成10人死亡。阿富汗国民军北方军区司令穆拉德·阿里将军说，6名自杀式袭击者当天上午对位于昆都士省首府昆都士市的一处美国军队招待所发动袭击，袭击者全部被击毙。据新华社

S 社会



年轻女子跳桥瞬间被救

近日，一名外地女子到河北晋州市见网友，被拒后便萌生跳桥“轻生”的念头。当时该女子情绪急躁，双手抓住栏杆整个身子和双腿悬空，大喊大叫要寻死。忽然，女子身子倒向桥下，千钧一发之际，民警迅速扑上前，一把抓住该女子的右胳膊。关键时刻，几名围观市民迅速上前搭手，女子终于被救上桥面。

据《河北青年报》

W 万象

大巴冲下高速5人死亡

7月2日中午12时40分许，上海A2高速上发生重大车祸，一辆满载乘客的大巴追尾撞上小车后，从高速上冲破隔离护栏。现场惨不忍睹，很多人被压在侧翻的大巴下，有4人当场身亡。当时车上共有45名乘客，附近医院已收治11名伤者，其中1人在抢救过程中死亡。据新民网

男子偷走交警队大铁门

哈尔滨一名手头紧缺钱花的男子，竟然打起交警队的主意，他乘着夜深人静，将肇东市交警大队五中队两扇大铁门偷走变卖，获利900余元。其大胆盗窃过程恰巧被监控录像拍摄下来。日前，梁某因盗窃罪被哈尔滨道里区人民法院判处有期徒刑1年6个月。据《现代快报》



走钢丝世界纪录 高空生存60天



7月2日上午11时20分，高空王子阿迪力结束鸟巢高空生存挑战，以一个平稳的威亚缓缓降落地面，宣告挑战成功。由此，他也创造了高空走钢丝表演198小时23分钟、高空生存60天的世界吉尼斯纪录。星报综合

从今天起，治肝病不用再花“冤枉钱”

肝病转阴药在我国研制成功

不久前在北京召开的治肝药物新成果研讨会上传出一个令人振奋的消息，我国首个针对肝病转阴新药，肝必复软胶囊终于成功问世！

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物，经高科技浓缩精制而成，该药打破了以往传统治疗肝病的弊端，找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素，被医学界誉为“治肝病疫苗”。这一消息得到了国内外多家权威媒体的竞相报道，也引起了世界各国肝病专家的关注。肝病新药“肝必复软胶囊”是在美国NCF实验室对肝病病毒研究成果基础上，首创世界首个肝病双基因药物。经国内外80多家大型医院临床应用，对肝病表面抗原转阴率极高，同时具有阻断肝纤维化、逆转肝硬化硬化的作用。肝必复软胶囊的独特成分“树舌灵芝菌提取物”决定了该药服用安全，无毒无损的特点，对肝病大、小三阳，大、小二阳病毒携带的转阴效果惊人，此项研究达到了国际领先水平。并得到国内外专家一致首肯。由于该药疗效显著，被国家药监部门在药品说明书里首次批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国家级新药，国药准字Z20050572，而且颁发了新药证书、国药证字Z20050589，同时被全国肝病防治工程列为首选指定推广救助用药。

肝活素治肝病医学界瞩目

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物，经高科技浓缩精制而成，该药打破了以往传统治疗肝病的弊端，找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素，肝活素一进入人体就能针对肝病患者体内的3种病毒进行分解：分解一种叫CRC，专门识别并清除复制状态肝病病毒，使大三阳转阴，分解第二种叫CMC，专门识别并清除休眠态病毒使小三阳全面康复；分解第三种叫COC就是专门清除变异病毒，使肝纤维化、肝硬化彻底逆转。“肝必复”的研制成功，标志着肝病可以彻底康复的时代已经到来，肝必复软胶囊以清除肝病病毒为基础，对急性慢性乙型病毒性肝炎、大三阳、小三阳及表面抗原阳性转阴，肝纤维化、肝硬化均有独特疗效，同时具有防治肝癌的作用。由于该药疗效确切，被国家药监部门批准为专门用于治疗肝病转阴的国家级新药，国药准字Z20050572，而且颁发了新药证书、国药证字Z20050589，并被全国肝病防治工程列为指定推广救助用药。

肝病为什么久治不愈?(患者必读)

在治疗肝病的过程中，几乎所有的肝病患者都会有同一种经历，用过很多种药，住过很多次医院，花了很多钱，但病却没治好，有的甚至更严重，出现肝硬化。究其原因根本问题是肝病表面抗原(HB-SAg)无法转阴，因为肝病表面抗原在做肝病五项检测也就是两对半化验中，意义非常重要，只要表面抗原阳性，就代表感染了肝病病毒，那么病毒就会复制，病情就会发展。以前所有的治肝病药品在说明书功能主治里，都没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样，不是不想写，是因为根本达不到能使表面抗原转阴的功效，因为国药准字号药品的说明书里的功能主治的内容，必须要通过大量临床验证，确实有这样的疗效，国家药监局才能批准。这一步骤是非常严格的，如擅自将说明书功能主治夸大功效，按假药论处，将受到法律制裁。但很多患者只要看到广告中宣称能让肝病转阴就去盲目购药服用，在购药时根本不仔细阅读说明书里功能主治内容，把保肝、护肝药误以为是转阴药长期服用，这样就会出现久治不愈甚至病情加重的情况。因此肝病患者在购药时一定要仔细阅读药品说明书，只有对症下药才能事半功倍，才能彻底康复。而国家级肝病新药“肝必复软胶囊”在说明书功能主治里首次被国家药监局批准有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样，是一个实实在在的肝病转阴药品。只有表面抗原转阴了，血液中和肝细胞核内也就没有病毒了，大三阳、小三阳也就不存在了，肝病才能达到真正意义上的康复。

肝病双基因药品 肝病基因全解码

- 2001年肝病基因文库完全破译；
- 2002年双基因肝病药物由北大进行临床研发；
- 2003年北京大学生临床肝病研究进入一、二期临床；
- 2006年肝必复软胶囊成功康复上万肝病患者，宣告研发成功；
- 2007年肝必复软胶囊被国家药监局批准为肝病转阴药物。

“小三阳”需要治疗吗?

在过去很长一段时间里，人们认为肝病“小三阳”只要肝功能正常，就不需要治疗。但事实证明，这种说法是错误的。因为很多以前是小三阳的患者，后来转为肝纤维化，甚至肝硬化。“小三阳”肝功正常，处于病毒休眠期，传染性小，病毒不怎么复制，但长期携带小三阳，病毒会发生变异，一旦变异就会出现肝纤维化，甚至肝硬化，此时患者就会感觉肝区隐隐发痛或发胀、不太舒服。随着隐痛现象不断加重，肝纤维化程度也越来越严重。因此，“小三阳”患者也必须积极治疗，小三阳不需要治疗的消极说法，会让很多患者付出无法挽回的代价。过去，国家没有肝病转阴药物，患者由于被一些虚假广告伤透了心，但我们患者也要从自身找出问题，只要看到广告中说能“转阴”患者就盲目购药回家服用，从来不看仔细阅读药品说明书。要知道，你的病是靠药物治疗的，不是靠广告就能治好病。因此患者在购药时，一定要仔细阅读药品说明书，看说明书中功能主治里有没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样，如果有说明这个药确实是一个转阴药，如果没有说明广告夸大，不具有转阴功能，只有这样患者才能正确选择到真正的转阴药物。现在“肝必复软胶囊”在药品说明书功能主治里首次被国家药监局正式批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”药物，肝病小三阳患者完全可以通过服用肝必复软胶囊，得到转阴治愈。

活动通知 郑重承诺

原价：一疗程 1980元(三个月量)

活动价：一疗程 980元(三个月量)

活动时间：7月3日-7月6日

7月7日恢复原价即：

1980元/疗程(三个月量)

0551-3173296

指定活动地点：合肥市琥珀大药房总店(全省免费送货)
安农大南门向东200米，乘车路线3路116路136路到安农大向东20米

凡服用“肝必复软胶囊”一疗程未全部转阴者，将免药费继续给药治疗。